

Fehér bot napja – Hogyan segíthetünk a látássérülteknek?

A fehér bot nemzetközi napja alkalmából tartott ünnepi összejevetelt kedden a Vakok és Gyengénlátók Veszprém Vármegyei Egyesülete Várpalota Kistérségi Csoportja a Thury-várban. A világnap fő célja, hogy felhívja az emberek figyelmét a vakok és gyengénlátók sajátos helyzetére, beilleszkedésükre a világban.



A Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége pályázatán nyert tableteket is átadták a sikeres pályázóknak az ünnepségen

Elsőként a Bán Aladár Általános Iskola negyedik osztályos tanulói kedveskedtek verses-zenés műsorral a megjelenteknek, majd Huszics Márta, a Vakok és Gyengénlátók Veszprém Vármegyei Egyesülete elnöke köszöntötte a rendezvény résztvevőit. Hangsúlyozta, a fehér bot napja ráirányítja a figyelmet arra, hogy vannak közöttünk olyan emberek, akiknek szükségük van a segítségre.

– Fiatalokhoz és nyugdíjasklubokhoz egyaránt sokszor ellátogatunk, hogy megmutassuk, miképp tudnak nekünk segíteni a látó emberek. Szerencsére nagyon sok kezdeményezés is van, ami a látássérültek hétköznapjait igyekszik jobbá, könnyebbé tenni. Fontos azonban, hogy beszéljünk a nehézségekről is, mert akkor újabb és újabb gondolatok, ötletek merülnek fel és egyre színesebbé, élhetőbbé tesszük egymás számára az életet – fogalmazott Huszics Márta.

A helyszínen megtudtuk, a Vakok és Gyengénlátók Veszprém Vármegyei Egyesülete Várpalota Kistérségi Csoportjának jelenleg mintegy 80 tagja van. Jelentős

tő vármegyei egyesület foglalkozásait is látogatni.

– Tartottunk például elemi rehabilitációs képzést, ami annyit jelent, hogy a frissen megvakult látássérülteknek segítünk abban, hogy egyrészt feldolgozzák a traumát, ehhez mentálhigiénikus szakember áll rendelkezésre, de megtanítjuk a braille írást vagy a moon írást, attól függ, mire képes az illető. Megtanítjuk azokat az okoseszközöknek a használatát is, amelyek a látássérültek külvilággal való kapcsolattartását tudják erősíteni – tette hozzá az egyesület elnöke.

Mindezek mellett a foglalkozásokon a látássérültek elsajátíthatják a fehér bot használatát, vagyis a segédeszközzel való közlekedést, valamint segítséget kaphatnak speciális, a mindennapi életükhöz szükséges készülékek beszerzéséhez.

A Thury-várban rendezett ünnepségen elhangzott: a va-



Huszics Márta köszönetet mondott Budai Lászlónak, a Krúdy Gyula Városi Könyvtár igazgatójának

kok és gyengénlátók egyesülete és a Krúdy Gyula Városi Könyvtár között évek óta rendkívül jó a kapcsolat. Budai László könyvtárigazgató az eseményen elmondta, a lehetőségeikhez mérten továbbra támogatják a Veszprém vármegyei egyesület kistérségi csoportját és várják vissza megújult intézményükbe a helyi látássérült csoport tagjait. Mint fogalmazott: a könyvtár az esélyegyenlőség helyszíne és ezt nem csupán a szavak szintjén, hanem tettekkel is szeretnék igazolni. Céljuk hogy a digitális technika révén mindenki hozzájusson a számára szükséges információkhoz, legyen az könyv vagy bármilyen dokumentum.

Suhajda László, a Gaja-völgy Egyesület elnöke szintén a civil szervezetük támogatásáról biztosította a helyi látássérülteket. Elmondta, a jövőben is szívesen látják tapasztalt túravezetőiket a várpalotai csoportot természetjáró túráikra.

Az ünnepségen két tabletet is átadtak azoknak a tagoknak, akik sikeres pályázatot nyújtottak be a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége felhívására. A modern eszközökkel egybekellett a távszem és a hangos könyvtár speciális szolgáltatásait tudják igénybe venni látássérült tulajdonosaik.



A Gaja-völgy Egyesület több alkalommal szervezett már túrát látássérülteknek, s a jövőben is terveznek ilyen programokat